



Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΑ ΨΕΥΤΙΚΑ ΤΑ ΛΟΓΙΑ ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ... ΤΗΣ Ν.Δ.

■ **ΜΑΡΤΙΟΣ 2004:** “Να λήξει επιτέλους η εκκρεμότητα με αυτούς τους 250.000 συμβασιούχους”.
Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ (Αρχηγός Αξιωματικής Αντιπολίτευσης).

■ **ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2004:** “Από 1-1-2006 θα εφαρμοσθεί το νέο μισθολόγιο των Δημοσίων Υπαλλήλων με ουσιαστικές αυξήσεις στους βασικούς μισθούς”.
Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ (Πρωθυπουργός της Ελλάδας στο 32ο Τακτικό Συνέδριο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.).

■ **ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2006:** “Μέχρι τις 31 Μαΐου 2006 η κυβέρνηση θα έχει προχωρήσει στην επέκταση των Β.Α.Ε. και στους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α.”.
Π. ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ (Υπουργός Εσωτερικών σε έκτακτη συνέντευξη τύπου).

Συνάδελφοι,

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. με αφορμή την ανακοίνωση της Δ.Α.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. για τις κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. για τους συμβασιούχους που **μόνο σκοπό έχει να παραπληροφορήσει τους εργαζόμενους αλλά και να υπερασπιστεί την αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, έχει να παρατηρήσει.**

Η Δ.Α.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. κατά την πάγια τακτική της το τελευταίο χρονικό διάστημα, **και όταν ο κλάδος αναγκάζεται από την πολιτική της κυβέρνησης να υπερασπιστεί** αλλά και να διευρύνει τα δικαιώματα των εργαζομένων, **αναλαμβάνει τον άχαρο ρόλο του υπερασπιστή της.**

Σύμφωνα με τη Δ.Α.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. 2½ χρόνια μετά την ανάληψη της εξουσίας από τη Ν.Δ. υπεύθυνοι για τα προβλήματα των συμβασιούχων αλλά και των εργαζομένων γενικότερα στο Δημόσιο αλλά και στους Ο.Τ.Α. **είναι η Π.Α.Σ.Κ.Ε.**

Ξεχνώντας πολύ γρήγορα **ότι υποσχέσεις για την ικανοποίηση όλων των αιτημάτων των εργαζομένων** έδινε προεκλογικά, δημιουργώντας προσδοκίες, η Ν.Δ.

Αποκρύπτοντας τη συνολική τοποθέτηση της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. αλλά και της παράταξής μας, στη διάρκεια σύνταξης του Π.Δ. για τις μονιμοποιήσεις, όπου πρόθεση της κυβέρνησης δεν ήταν η υλοποίηση της προεκλογικής της δέσμευσης **αλλά ο αποκλεισμός της πλειοψηφίας των συμβασιούχων των Ο.Τ.Α.**

Προτάσεις ξεκάθαρες, που αν το Υπουργείο Εσωτερικών λάμβανε υπόψη του **δεν θα αντιμετωπίζαμε τα σοβαρά αυτά κοινωνικά προβλήματα** που προέκυψαν από την απόφαση της ολομέλειας του Ελεγκτικού Συνεδρίου.

Προεκλογικά (Μάρτιος 2004) η Ν.Δ. **άλλα έλεγε στους συμβασιούχους για να πάρει την ψήφο τους και άλλα κάνει σήμερα ως κυβέρνηση, συνεπώς η Δ.Α.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. να αναζητήσει ευθύνες στον πολιτικό φορέα της** και όχι κατά την προσφιλή τακτική της να αναζητεί εξιλαστήρια θύματα.

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. διαχρονικά στο ζήτημα της πολιτικής προσωπικού αλλά και των ευθυνών που υπάρχουν **έχει τοποθετηθεί υπεύθυνα και με σαφήνεια, με θέσεις και προτάσεις που υιοθέτησε η πλειοψηφία των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.**

Πρόταση που επανακαταθέτει και σήμερα για να αποτελέσει αντικείμενο συζήτησης αλλά και απόφασης των θεσμικών οργάνων της Ομοσπονδίας, για να δοθεί ΑΜΕΣΑ ΛΥΣΗ στο πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί:

1. **Να εξαλειφθούν οι περιορισμοί που έχουν τεθεί στο Π.Δ. 164/2004 και ειδικά ο περιορισμός ότι ο χρόνος διακοπής ανάμεσα σε δύο (2) συμβάσεις να είναι μικρότερος των τριών (3) μηνών.** Ο λόγος αυτός δημιούργησε πολλά προβλήματα, καθόσον τακτοποιήθηκε προσωπικό που οι αρμόδιες υπηρεσίες είχαν “παρανομήσει” καθόσον δεν εφάρμοζαν τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994 που απαιτούν να υπάρχει διακοπή τεσσάρων (4) μηνών ανάμεσα στις συμβάσεις, ενώ στους φορείς που εφάρμοζαν τις διατάξεις του Ν. 2190/1994 δεν μπόρεσε να τακτοποιηθεί το προσωπικό.
2. **Επίσης θα πρέπει να προβλεφθεί ότι το προσωπικό που υπηρετούσε κατά την ισχύ του Π.Δ. ή η σχέση έχει λήξει ή διακοπεί στο τελευταίο τρίμηνο πριν από τη δημοσίευση του Π.Δ. και έχουν συνολική υπηρεσία στον ίδιο φορέα, με την ίδια ή παρεμφερή ειδικότητα, πλέον των τριών (3) ετών, εμπίπτουν στις ρυθμίσεις του Π.Δ. ανεξάρτητα από το διάστημα διακοπής ανάμεσα στις συμβάσεις.**
3. **Να τροποποιηθεί το άρθρο 21 του Ν. 2190/1994 και οι εποχιακές και πρόσκαιρες ανάγκες να περιοριστούν στους τέσσερις (4) μήνες, αντί των οχτώ (8) που ισχύουν σήμερα, με εξαίρεση τις τουριστικές περιοχές που θα είναι μέχρι έξι (6) μήνες.**
4. **Να καταργηθεί η συνέντευξη στις προσλήψεις μόνιμου προσωπικού των Ο.Τ.Α.**
5. **Για κλάδους και ειδικότητες που περιλαμβάνονται στο κλαδολόγιο – προσοντολόγιο των Ο.Τ.Α. να μην εγκρίνονται από την τριμελή εξ Υπουργών Επιτροπή, συμβάσεις μίσθωσης έργου.**
Σε περίπτωση που εγκρίνονται τέτοιοι κλάδοι και ειδικότητες να ακολουθείτε η διαδικασία του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994 όπως ισχύει.
6. **Να καταργηθεί ο Νόμος 3250/2004 για τη μερική απασχόληση στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α.**
Προτάσεις που αν γίνουν αποδεκτές θα δώσουν οριστική λύση στο πρόβλημα των συμβασιούχων και θα μπει τέλος στην δημιουργία νέας γενιάς συμβασιούχων.
Η ηγεσία της Δ.Α.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. ξεχνάει τις συνεχείς διαμαρτυρίες της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. για τις χιλιάδες εγκρίσεις για προσλήψεις εργαζομένων με σύμβαση μίσθωσης έργου λίγες ημέρες πριν την έναρξη της προεκλογικής περιόδου για της Δημοτικές εκλογές.

Συνάδελφοι,

Την ώρα που η ηγεσία της Δ.Α.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. ανέλαβε τον άχαρο ρόλο του υπερασπιστή της κυβερνητικής αδιαλλαξίας και υποκρισίας δόθηκε στη δημοσιότητα ο προϋπολογισμός του 2007.

Ένας προϋπολογισμός που με τις προβλεπόμενες «αυξήσεις» σε μισθούς και συντάξεις μειώνει τα εισοδήματα, συνεχίζει και εντείνει τη λιτότητα, ενώ η δέσμευση της για νέο μισθολόγιο στο Δημόσιο (άραγε τη θυμάται η Δ.Α.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. τη δέσμευση του Πρωθυπουργού) αθετείται για άλλη μια φορά.

Το ίδιο συμβαίνει και με τη σαφή υπόσχεση του Υπουργείου Εσωτερικών, μετά την τελευταία κινητοποίηση του κλάδου μας, για την επέκταση των Β.Α.Ε. και στους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. που αντί να δώσει λύση ουσιαστικά προχωράει σε αποχαρκτηρισμό επαγγελματών από τα Β.Α.Ε. και τον περιορισμό των συνταξιοδοτικών και ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων.

Συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση θα αναγκαστεί κάτω από τη συντονισμένη, ενωτική και αγωνιστική παρέμβασή μας μέσα από τα θεσμικά όργανα της Ομοσπονδίας να δώσει λύση στο πρόβλημα των συμβασιούχων και με νομοθετική ρύθμιση να κάνει σεβαστές τις αποφάσεις των πολιτικών δικαστηρίων που μετατρέπουν τις συμβάσεις των εργαζομένων σε αορίστου χρόνου, πρόβλημα που η ίδια δημιούργησε με την πολιτική της παρέμβαση στο Ελεγκτικό Συνέδριο.

Το πρόβλημα είναι καθαρά πολιτικό και επιτέλους αυτή η κυβέρνηση ας ασκήσει την εξουσία που της ανέθεσε ο Ελληνικός Λαός. Όλα τα άλλα είναι φθηνές δικαιολογίες.

ΛΥΣΗ ΤΩΡΑ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΟΜΗΡΙΑ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΤΗ ΝΙΚΗ ΘΑ ΦΕΡΕΙ Ο ΕΝΩΤΙΚΟΣ ΜΑΣ ΑΓΩΝΑΣ

Αθήνα, Πέμπτη 16 Νοεμβρίου 2006

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.